

"Ученики приносят славу ей..."



Школа искусств им. А.М. Кузьмина отметила свой юбилей, 45-летие со дня основания. Согласитесь, неплохой повод, чтобы собрать в одном зале своих друзей, единомышленников, поклонников творческого коллектива.

НЕ ОБОШЛИ своим вниманием это событие и власти: администрация Мегиона, депутаты не только городской, но и окружной, и Тюменской областной Дум. Пришли поздравить коллектив старейшей Школы искусств представители градообразующего предприятия "Славнефть-Мегионнефтегаз", "Ханты-Мансийского банка", "Сбербанка", учреждений культуры города, местного отделения партии "Единая Россия". Приехали коллеги из Москвы, Санкт-Петербурга, Ханты-Мансийска, Стрежевого, Тюмени... И самое отрадное для педагогов - вновь вернулись в свою альма-матер из самых разных городов бывшие выпускники школы, которые выбрали творчество делом своей жизни.

"Учителями славится Россия, ученики приносят славу ей" - эти поэтические строки, безусловно, можно посвятить замечательному и дружному коллективу талантливых педагогов школы, которых сумела собрать и сплотить директор Раиса Беликова. Поздравления, слова признательности за труд, добрые пожелания звучали в адрес учителей и руководства школы весь вечер. Практически все они были отмечены наградами: "Почётные грамоты" и "Благодарственные письма" администрации и Думы города, Думы Югры, Окружного департамента культуры, Тюменской областной Думы были вручены сотрудникам школы, проработавшим здесь не один десяток лет... Среди них - Елизавета Епишина, Нина Нежинская, Жанна Степанова, Люция Морозова, Галина Быкова и многие-многие другие.

Подарки самой школе тоже были соответствующие такой дате: Дума Югры, как сообщил депутат Олег Дейнека, выделила школе-имениннице 1,5 милли-

она рублей для приобретения микроавтобуса, депутат Алексей Андреев - 300 тысяч на покупку пианино, нефтяники преподнесли электрогитару и усилитель. Но не менее ценными и дорогими сердцу виновников торжества были и другие подарки: композитор из Санкт-Петербурга Жанна Металлиди, с которой связывает школу многолетнее и, надо отметить, плодотворное сотрудничество, преподнесла сборники своих произведений и музыкальный подарок собственного сочинения. Оригинальных поэтических и музыкальных посвящений было в этот день немало, и это не удивительно, ведь у творческого коллектива друзья должны быть такими же талантливыми. Но с особой радостью принимали педагоги поздравления своих учеников, выступления которых стали настоящим украшением праздничного концерта и приятным сюрпризом для гостей: порадовали своим творчеством зрители Ирина Бурликова, Константин Тиндронов, Ирина Бархатова, Наталья Оснач, Татьяна Липянец. Такими учениками по праву можно гордиться.

Вот в такой тёплой и, можно сказать, почти семейной обстановке отметила школа своё 45-летие. Совсем немного, всего пять лет, остаётся до "золотого" юбилея. Как сказала директор ДШИ Раиса Васильевна, творческий коллектив не собирается останавливаться на достигнутом, а готовится встретить эту дату новыми успехами и достижениями. И это замечательно, когда есть к чему стремиться.

**Джамиля
ШАЙДУЛЛИНА**